Сведения о возможности, порядке и условиях внесения физическими и юридическими лицами добровольных пожертвований и целевых взносов, механизмах принятия решения о необходимости привлечения указанных средств на нужды образовательной организации, а также осуществления контроля за их расходованием

Деятельность МБОУ «Школа №62» по привлечению пожертвований физических и юридических   лиц урегулирована общими нормами:
-  Гражданского кодекса Российской Федерации (далее – ГК РФ); 
- Федерального закона «О некоммерческих организациях» от 12.01.1996 г. № 7-ФЗ (далее – ФЗ «О некоммерческих организациях»);
- Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ;
- Федерального закона от 11.08.1995 г. № 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях»;
     -  Письма Министерства общего и профессионального образования РФ от 15.12.1998 г. № 57 «О внебюджетных средствах образовательного учреждения».
 
               Добровольные пожертвования могут быть переданы физическими и юридическими лицами Школе  в виде: передачи в собственность имущества, в том числе денежных средств и (или) объектов интеллектуальной собственности, наделения правами владения, пользования и распоряжения любыми объектами права собственности, выполнения работ, предоставления услуг. Добровольные пожертвования могут также выражаться в добровольном безвозмездном личном труде граждан, в том числе по ремонту, уборке помещений Школы и прилегающей к нему территории, ведения спецкурсов, кружков, секций, оформительских и других работ, оказания помощи в проведении мероприятий.
              Передача пожертвования осуществляется лицами на основании договора. Договор добровольного пожертвования может быть заключен с физическим лицом по желанию гражданина.
              Пожертвования в виде имущества передаются по акту приема-передачи, который является неотъемлемой частью договора пожертвования. Стоимость передаваемого имущества, вещи или имущественных прав определяются сторонами договора.
           Пожертвования в виде денежных средств вносятся на расчетный счет Школы в безналичной форме и не могут иметь фиксированный размер.
(см. приложение «Реквизиты образовательного учреждения для перечисления добровольных пожертвований»)
           Школа, принимающая пожертвование, для использования которого установлено определенное назначение, ведет обособленный учет всех операций по использованию пожертвованного имущества. Постановка на баланс пожертвованного или дареного имущества обязательна.

            Контроль за переданными Школе добровольными пожертвованиями осуществляется Управляющим советом. При привлечении добровольных пожертвований администрация Школы обязана ежегодно представлять письменные отчеты об использовании имущества Управляющему совету, размещает отчеты на сайте Школы.
            Ответственность за нецелевое использование добровольных пожертвований несет директор Школы.
           По просьбе физических и юридических лиц, осуществляющих добровольное пожертвование, Школа предоставляет им информацию об использовании.
